
Οδηγίες συμμετοχής στην κατασκήνωση 

 

Για να μπορείτε να δηλώστε συμμετοχή σε κάποια περίοδο του κατασκηνωτικού μας 

καλοκαιριού θα πρέπει πρώτα να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό. 

 

Στο παραπάνω παράθυρο πατήστε «Εγγραφείτε εδώ». Πατώντας πάνω σε αυτό το κουμπί 

θα μπορείτε να συμπληρώσετε τα απαραίτητα στοιχεία του λογαριασμού σας. Προσοχή θα 

πρέπει απαραιτήτως να τα συμπληρώσετε για να συνεχίσετε. Τα στοιχεία αυτά αφορούν 

εσάς σαν γονέα και όχι τα στοιχεία του παιδιού σας που θα σας ζητηθούν αργότερα.  



Το παράθυρο δημιουργίας λογαριασμού του γονέα είναι το παρακάτω: 

 



Αφού συμπληρώσετε τα στοιχεία σας πατήστε το κουμπί «Δημιουργία Λογαριασμού». Το 

παρακάτω επιβεβαιωτικό θα σας εμφανιστεί το οποίο αναφέρει στον λογαριασμό που 

δηλώσατε θα σας έρθει ένα mail όπου θα πρέπει να το επιβεβαιώσετε. 

 

Σε περίπτωση που δεν έχετε λάβει το Mail, μπορείτε να ελέγξετε τα spam σας, ή αφού έχει 

παρέλθει αρκετή ώρα χωρίς να το έχετε λάβει μπορείτε να πατήσετε το κουμπί 

«Επαναποστολή Email Επιβεβαίωσης». 



Στα mail σας θα σας έχει έρθει ένα επιβεβαιωτικό που θα έχει την παρακάτω μορφή: 

 

Πατώντας το πράσινο κουμπί «Επιβεβαίωση Διεύθυνσης Email», το mail σας επικυρώνεται 

και δημιουργείται ο λογαριασμός σας. Το σύστημα σας ανακατευθύνει και για να 

συνεχίσετε θα πρέπει να συμπληρώσετε τα υπόλοιπα απαραίτητα στοιχεία του προφίλ σας 

ως γονέας. Το παράθυρο που θα δείτε είναι το παρακάτω: 



 

Σε αυτό το παράθυρο θα πρέπει να συμπληρώσετε τα στοιχεία σας, θα μπορείτε να 

συμπληρώσετε τα στοιχεία του δεύτερου γονέα του παιδιού σας αν επιθυμείτε και στην 

συνέχεια μπορείτε τα πατήσετε το κουμπί «Ολοκλήρωση Προφίλ» 

Είστε πλέον στο κεντρικό μενού του App για την εγγραφή στην κατασκήνωση 



 

Σε αυτό το μενού θα μπορείτε να: 

1. Δείτε γενικές πληροφορίες  

2. Ενημερώσετε τα στοιχεία του προφίλ σας 

3. Να προσθέσετε τα παιδιά σας (είναι απαραίτητο βήμα για να κάνετε κράτηση) 

4. Να επιλέξετε περίοδο που επιθυμείτε 

5. Να συμπληρώσετε το ιατρικό ιστορικό του κάθε παιδιού σας 

6. Και να ενημερωθείτε για τις περιόδους μας. 

Μέχρι και την άφιξη του παιδιού στην κατασκήνωση θα μπορείτε αναλόγως του φορέα σας 

να ακολουθείτε τα απαραίτητά βήματα που απαιτεί η κράτηση σας. Για παράδειγμα αν 

έρχεστε μέσω ΔΥΠΑ θα μπορείτε να συμπληρώνετε τον αριθμό πρωτοκόλλου σας, αν είστε 

ιδιωτικά θα μπορείτε να διαχειριστείτε τις πληρωμές σας κλπ. Αντίστοιχα θα ,μπορείτε να 

δηλώσετε τις παρέες των παιδιών σας και να δείτε και την εξέλιξη της κράτησης σας.  

Για να προχωρήσετε σε κράτηση πατήστε «Προσθήκη Παιδιού». Το παρακάτω παράθυρο 

εμφανίζεται: 



 

Συμπληρώστε τα στοιχεία του παιδιού σας και πατήστε «Προσθήκη Παιδιού» 

Αν θέλετε να προσθέσετε και επόμενο παιδί επαναλάβετε την διαδικασία ξανά. 

Αφού έχετε ολοκληρώσει με την δημιουργία της καρτέλας του κάθε παιδιού σας μπορείτε 

πλέον να προχωρήσετε στην κράτηση της περιόδου που σας ενδιαφέρει. 

 

 

Πατήστε «Προσθήκη Νέας Κράτησης» στο κεντρικό μενού και το νέο παράθυρο που 

εμφανίζεται είναι το παρακάτω: 



 

Σε αυτό το παράθυρο μπορείτε να επιλέξετε τον φορέα με το οποίο θα συμμετέχει το παιδί 

σας, την περίοδο που επιθυμείτε αλλά και την παρέα που πιθανώς έχετε. Συμπληρώστε τα 

πεδία του παραθύρου, επιλέξτε το check box «Αποδέχομαι τους όρους και τις 

προϋποθέσεις» και πατήστε «Δημιουργία κράτησης». 

Μετά από αυτό το βήμα θα σας καλέσει εντός εύλογου χρονικού διαστήματος συνεργάτης 

της κατασκήνωσης, για να επιβεβαιώσει την ορθότητα των στοιχείων αλλά και να σας 

δώσει οποιαδήποτε πληροφορία απαιτείται σχετικά με την κράτηση σας. Για να 

ολοκληρωθεί η κράτηση σας θα πρέπει να εμφανίζεται ως επιβεβαιωμένη (θα εμφανιστεί 

όταν ολοκληρωθούν όλα τα βήματα που απαιτούνται μέχρι και την άφιξη σας στην 

κατασκήνωση αναλόγως και του φορέα σας). Απαραίτητη προϋπόθεση σε κάθε κράτηση θα 

είναι η συμπλήρωση του ιατρικού ιστορικού του κάθε παιδιού, η εκτύπωση του στην 

συνέχεια και η υπογραφή του από γιατρό. 


